

# 我市开展夏季蚊蝇集中消杀行动

□记者 王春霞 文/图

本报讯 持续的强降雨之后,气温持续升高,我市城乡蚊蝇滋生也进入高发期。为降低蚊蝇密度,减少蚊蝇对居民的侵扰,防止“登革热”、疟疾、乙脑等病媒性疾病传播,根据市爱卫办的通知,7月23日,市疾控中心消杀站的消杀人员开始奔赴主城区公共区域开展夏季蚊蝇等病媒生物集中消杀行动。

根据市爱卫办的部署,市疾控中心负责市区平安大道以南、黄河路以北、西环路以东、东环路以西公共区域外环境和城乡一体化示范区部分重点场所的消杀。23日早上7时许,根据前期规划好的消杀路线,市疾控中心消杀站站长逯兆辉带着专业消杀人员和消杀设备,首先来到河滨广场展开消杀。消杀人员使用喷雾机对绿化带、湿草地进行喷雾式消杀。接着消杀人员又来到兴州机械厂家属院、陈庄沟、建设路街头游园等地点进行消杀。

记者在卫东区诚朴路东城河岸边看到,由于喷雾机无法进入河道喷洒,消杀人员只好背上喷雾器对岸边杂草地进行喷洒。随后,消杀人员又来到东安路街道东苑社区游园,对垃圾桶、绿化草木等容易滋生蚊蝇的重点部位进行了喷雾式消杀。看到专业人员在消杀,居民柳先生夸赞道:“最近蚊子比较多,这次消杀很好很及时。”

逯兆辉说,在酷暑天气下,几天就能滋生出大量蚊子,现在正是消杀的好时机。此次消杀行动使用的是国家规定的广谱、低毒、高效药物,请居民放心。

根据通知,市爱卫办要求各县(市、区)爱卫办负责组织本辖区的集中消杀活动,消杀的重点是居民社区(村)、单位庭院、无主管庭院、公厕、垃圾中转站、垃圾处理容器、垃圾处理场、主次干道、背街小巷、公园游园、广场绿地、户外积水点、河流、沟渠、下水道、水塘、食品生产经营单位、农副产品市场、废品收购站、粮库、医院、商场、火车站、汽车站等部位。



7月23日上午,消杀人员在东苑社区游园消杀蚊蝇。

## 市创文办发布最新通报

□记者 刘蓓 实习生 侯雨辰

本报讯 近日,市创文办发布通报,

## 这些点位问题需整改

将7月15日至19日督导发现的文明城市程度指数有关问题通报(见下表)。市创文办要求,有关单位于7月26

日前将问题整改情况报送至市创文办,否则将通报批评并约谈单位主要领导。

实地视频监控点位	主次干道	对中兴路(矿工路—和顺路)、和顺路(凌云路—新华路)“回头看”发现,部分地方仍存在路面坑洼破损、道路标线模糊、车辆乱停放、不文明遛狗、大型公益广告陈旧破损等问题。
	公共广场	对平安广场、火车站广场“回头看”发现,部分地方仍存在绿化带内有垃圾散落、公共设施破损、果皮箱分类不规范、商户出店经营等问题。
	建筑工地	湛河区臻悦府、银基誉府四期,新华区春华国际茗都、二院医技楼等建筑工地部分存在宣传展板破损老旧、绿化带内有杂物,周边车辆乱停放、人行步道破损等问题。
	医院	对平煤神马医疗集团总医院、市第一人民医院(优越路院区)、市第二人民医院“回头看”发现,部分地方仍存在斑马线破损、消防通道地面标识破损,周边车辆乱停放、路面小广告未清理等问题。
	公交车站	中央花园小区站台、第一人民医院新院区站台线路图褶皱陈旧,闫庄村站台、市委家属院站台、交通运输局广发银行站台烟头较多,市医疗应急中心站台、翠竹路与祥云路交叉口站台垃圾清扫不及时。
实地暗访固定点位	街道、社区及周边	对新华区中兴路街道中兴社区、曙光街街道沿西社区蓝鲸国际小区,卫东区东安路街道葡萄园社区、五一路街道繁荣街社区印刷厂小区、建设路街道神马社区神马西院小区,湛河区南环路街道公园社区、九里山街道西苑社区,城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区、龙翔社区常绿·大阅城小区“回头看”发现,部分地方仍存在信息发布栏被遮挡、垃圾桶未分类摆放、消防通道被占用、空中线缆凌乱等问题。
	新时代文明实践中心(所、站)	对新华区中兴路街道中兴社区,卫东区东安路街道葡萄园社区,湛河区南环路街道公园社区、九里山街道西苑社区,城乡一体化示范区湖滨路街道龙翔社区“回头看”发现,部分地方仍存在环境较差、组织架构展示不规范等问题。
	农(集)贸市场	卫东区魏寨农贸综合市场,湛河区火车站综合市场、丰叶九里农贸综合市场,部分存在车辆乱停放、商户门前杂物堆积、流浪猫狗较多等问题。
	文明村镇	对湛河区曹镇乡齐务村、彭庄村进行“回头看”发现,部分地方仍存在公益广告褪色、垃圾箱分类不规范、宣传氛围弱等问题。
	学校周边	市十四中、湛河区实验小学存在车辆乱停放、游商散贩占道经营等问题。
实地暗访	背街小巷点位中,新华区悦和路、胜利街、民祥路,卫东区科技街、园丁路、花卉路、文化路,湛河区观棠街、益民街、爱心巷、健康路,示范区清风路、怀仁路、宏图路存在路面破损、标线模糊不清、交通信号灯倾斜、不文明遛狗等问题。	

## 八旬老人包落车上 公交人“送包上门”

□记者 燕亚男 实习生 袁梦瑶

本报讯 “我的手提包丢在公交车上了,没想到他们直接给我送到了家门口,太感谢了。”7月23日,今年82岁的涂画老人提及自己丢失在公交车上的手提包被热心的公交人送到家门口时,感激地说。

7月21日下午4点多,涂画上了一辆36路公交车,下车时,不慎将手提包落在了车上。到家后,老人才发现自己的包不见了,回忆可能落在了公交车上,她赶忙向市公交公司求助。

市公交公司二公司36路公交车长顾晓鹏是在车辆到达终点站打扫卫生时在座椅上发现的手提包,立刻交到了公司。没多久,就接到了老人找手提包的电话。

该公司工会主席邵丽丽得知涂画老人今年八十多岁了,考虑到天气炎热,她果断决定“送包上门”。问清楚了老人的住址后,她表示会在第二天下班后把手提包送去,老人安心在家等待即可。

7月22日,邵丽丽把老人的手提包直接送到了光明路小学对面老人手中,老人拿到包后非常感动,连声道谢。

我为群众办实事

### 广告

#### 拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年8月1日上午10时,在中拍平台(<https://paimai.caal23.org.cn>)举行拍卖会,依法定程序对河南中鸿集团煤业有限公司废旧电缆一批进行公开拍卖,保证金:(40万元)。

标的信息请登录“中拍平台”查阅,有意竞买者,竞买保证金在报名截止前到达指定账户后,持有效身份证明办理拍卖会报名手续(并在中拍平台注册)。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息原路退还。

预展时间:2024年7月29日至7月31日

展示地点:标的物所在地  
 名称:郑州拍卖总行有限公司  
 开户行:建行郑州经三路支行  
 账号:41001523099052503140  
 保证金截止时间:2024年7月31日16时止(以保证金到账时间为准)。  
 公司地址:郑州市中原区陇海西路338号4号楼(金中环B座32层)  
 平顶山市联络处:平顶山市佳田国际大酒店19楼  
 咨询电话:0375-2926169 18768975050  
 郑州拍卖总行有限公司  
 2024年7月25日

#### 断行公告

叶县S323鹿方线蔡庄至方城拐河交界14.748公里进行维修施工,为确保工程质量和交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》,决定对上述路段实行机动车断行措施,公告如下:

- 一、断行路段: S323鹿方线蔡庄至方城拐河交界14.748公里
- 二、断行时间:2024年7月25日至2024年12月31日
- 三、断行车型:所有机动车
- 四、绕行路线:过往车辆绕行S233焦桐线、G329舟鲁线。

断行期间给您带来的不便请给予谅解,特此公告。

叶县公安交通警察大队  
 叶县公路事业发展中心  
 2024年7月24日